



Божественную литургию в третью поминальную субботу Великого поста в храме при учреждении социального обслуживания населения совершил штатный клирик Патриаршего Вознесенского собора [иерей Виталий Барбу](#).

За Божественной литургией подопечные, а также сотрудники центра исповедались и причастились Святых Христовых Тайн. По окончании богослужения иерей Виталий Барбу совершил панихиду по почившим от века христианам и обратился к прихожанам домового храма в честь святой блаженной Ксении Петербургской со словами проповеди.

- Как говорил архимандрит Кирилл (Павлов), мы в храме сегодня собрались, чтобы вознести совместно свои горячие молитвы к Престолу Божию об отшедших отцах, братьях, сестрах и всех сродниках наших, о всех скончавшихся православных христианах. Долг любви к ближним обязывает нас молиться за усопших, которые отошли в вечность. Участь их нам неизвестна, но мы непременно должны молиться за них, потому что для них это очень хорошо и для нас от сего великая польза. Совершая молитвы за усопших, мы тем самым свидетельствуем свою любовь к ним, выражаем сострадание, милосердие. А Господь сказал, что блаженны милостивые, ибо они помилованы будут (Мф. 5, 7), - сказал иерей Виталий Барбу.

Богослужение совершалось с соблюдением всех необходимых санитарно-эпидемиологических мер.

